

互动方式

■移动用户发送短信到 1065830096060
■电信用户发送短信到 10659396060
■联通用户发送短信到 1065596060
■你也可以直接拨打 96060 或将问题发送到
信箱 kuaibaowenba@126.com



生活百科、寻人寻物、困难求助……
不管问题大小，我们都帮你问到底。
当然在这里，我们更希望的是你帮我、我帮你、大家帮大家。

红衣女子的家人，在哪里？

她有精神障碍，两天都没有说话，请家属尽快与警方联系

寻人



白下警方供图

穿着：上身穿着玫红色连帽大衣，下身是深蓝色牛仔裤，光脚穿着一双黑色运动鞋
身高：瘦高型，身高在1米70以上
健康状况：有精神障碍
发现地点：琥珀巷小区一栋居民楼门洞里

她的特征

洪武路派出所：6月14日晚上下着雨，我们接到报警电话，一个年轻的陌生女子突然出现在他家门口。我们将女子带回核查身份。但是，整整两天过去了，她一句话也不说。昨天，民警带她去医院做了鉴定，证实她患有精神障碍疾病。目前，我们已通过救助渠道将其送往精神病院进行救治。同时，希望有认识这名女子的市民，赶快通知她的家人和警方联系领人。

据洪武路派出所教导员惠东介绍，6月14日晚上9点左右，他正在所内值班。突然，来了一个报警电话。报警人是该所辖区内琥珀巷小区的一个居民，称有个陌生女子蹲在他家门口好长时间了，不知道什么原因。接警后，惠东立即带着民警赶到现场。果然，在琥珀巷小区一栋居民楼的门洞里，蹲着一个年轻女子。

该女子上身穿一件和季节不太相符的玫红色连帽大衣，下身是深蓝色牛仔裤，光脚穿着一双黑色运动鞋。该女子站起来后，民警才发现，她个子很高，在1米70以上，但人相当瘦。在现场，民警就对其进行询问，

但该女子抿着嘴巴不说话。周围的群众也试图和她交流，她同样一言不发。“无奈之下，我们便将该女子带回所内妥善照顾，并希望她能和我们交流。”惠东说。

但令民警想不到的是，该女子到了所里后，仍然一言不发。“无论跟她讲什么，她都不说话。”惠东说，一开始还以为她是哑巴，给她拿来了纸笔，但她也不写。女子身上没有任何可以证明身份的东西。“我们见她右手紧握着，任谁说也不松开。从指缝中可以隐约看到，她握着的应该是一些零钱。”

到了第二天早上，女子还是

不说话，民警给她吃东西也不吃。由于到了派出所后，一天没有吃东西，警方担心其身体出现状况，就将她送进医院检查、挂葡萄糖。昨天上午，在仍然无法确定该女子身份的情况下，派出所将该女子送到了脑科医院做精神病鉴定。经专家鉴定，该女子确实有精神障碍。目前，洪武路派出所已经通过相关救助渠道，将该女子送到了青龙山精神病院进行救治。

白下警方向广大市民求助，如果有认识这名女子的市民，请赶快通知其家人和洪武路派出所联系，将她领回家。联系电话：025-84421272,84421272

快报记者 陶维洲

■帮你问

地铁“南京交院”站为什么会颠簸？

网友问：乘坐地铁一号线南延线时发现，当列车行驶到“南京交院”站前后时，不知道是高架桥还是列车自身的原因，有些颠簸，而别处的高架桥没有这样的情况。想知道为什么会发生这样的情况？

南京地铁运营公司有关负责人答复：南京交院这个站点位置比较偏僻，一般来说，列车行驶到那里的时候，车上的乘客比较少，尤其是晚上时列车上乘客更少，此时列车和铁轨在某一时刻达到了共振，便会发出网友所说的颠簸的情况，这种颠簸并不是每次都会发生，只是偶尔在刚巧达到共振时会发生，且绝对不会对地铁安全造成任何影响。地铁其他路段没有出现过这个情况。有关人士称，南京交院站点附近出现的这种情况是正常现象，因此不需要进行特别处理。

实习生 郝多
快报记者 顾元森

天元中路修好了
为何货车还禁行？

读者陈先生问：6月13日，我开车货车经过天元中路的时候，被交警拦下罚款100元。这条路过去允许货车走，今年因为修路，才不让货车通行。最近路修好了，怎么还不让货车走呢？交罚款只好认了，但我就是想问问，什么时候这里能取消货车禁行？

江宁区交管部门答复：因为交通安全等几个理由，这段路未来都将禁行货车，希望司机自觉绕行。长期以来货车从这段路经过，给道路造成较大压力，行人穿街而过也有一定安全隐患，尤其是在夜间，渣土车抛撒滴漏会给道路环境带来很大负面影响。未来，天元中路这一段将长期保持货车禁行，货车可以从南面的诚信大道绕行。

快报记者 是钟寅

这辆自行车忘了锁，是谁的？

寻物



警方供图

发现时间：三天前的中午
发现地点：中山南路的中国银行门口
外形：24寸的女式自行车，八成新，直把，没有三角架，钢印的后两位数字为“82”

它的特征

朝天宫派出所：一位好心市民，在路上发现一辆没上锁的自行车，守在自行车旁一个多小时等待车主。车主一直没有出现，这位好心的徐女士只得报警，将车送到了白下公安分局朝天宫派出所。希望车主看到报道后，赶快前来领取车辆。

三天前的中午，40多岁的许女士到位于中山南路的中国银行办事。她刚把自己的车停在银行门口，突然发现，停放在旁边的一辆自行车后轮旁挂着锁，但没有锁上。“肯定是车主急急忙忙到银行办事忘了锁车了。”许女士寻思着，这个车主真粗心，车不锁被人骑跑了怎么办？

正好许女士的车上有一把备用锁，她便先将车子锁起来，

然后走进中国银行问里面正在等候的市民和工作人员，是否有谁自行车没锁，但是没有人回应。于是，许女士又来到银行门口，准备等一会儿，“也许车主一会儿就来取车了。”可是，这一等就是一个多小时。“车主不来，我也不能一直等下去啊。”许女士说，她到银行还有事要办，无奈之下便拨打了报警电话。

在拿到自行车的当天晚上，

朝天宫派出所民警就在白下公安分局官方微博上发出了招领启事，可是直到昨天，还是没有人来领取自行车。记者在派出所看到，这是一辆24寸的女式自行车，直把，没有三角架，有车筐，有8成新，钢印的后两位数字为“82”。民警希望失主在看到报道后，带着相关证件到朝天宫派出所认领。

快报记者 陶维洲

吃药后 他们为啥 昏睡不醒？

【她是因为过量服药】
一顿服了一天的量

因为天气多变，张阿姨这几天咳嗽、流鼻涕、头晕脑涨的，实在扛不住了，她就跑到药店买了个感冒药，回去一看服用说明，“一日三次，每次1-2片”，张阿姨算算这一天要吃六颗，但是要分三次服用，很麻烦，反正一天服用的总数不变，就一次性服了六颗，没多久，感觉头昏沉沉的，倒在床上就睡，一直从中午睡到第二天中午，起身后感觉鼻子、喉咙舒服多了，一看说明书，果然是有“嗜睡”的反应，也没

太在意，又按照自己的理解，连续服了两天，这一回一直从第一天早上睡到第二天傍晚，老伴下班还没醒，老伴怎么喊、摇晃，张阿姨都没反应，以为出了什么事，紧急送往医院。

南京市中医院药剂科主任中医师李文：药物每顿服用的剂量是有严格规定的，药物在体内的吸收、分布和排泄等都与剂量息息相关，这与药物起到的作用严格对应，市民不能自行改变服用剂量。

■问到底

张阿姨这几天感冒了，自己跑药店买了一些感冒药，结果药吃下去，人昏昏沉沉睡了两天，老伴喊怎么摇她都没反应；陶大爷因为睡眠不好，找医生给他开了一些安神补脑的中成药，吃药后昏睡一天，还觉得没睡醒。

为什么他们吃了药后，会出现这种吓人的状况呢？



漫画 张冰洁

【他是因为药物混吃】
几种安神药一块吃

陶大爷今年快65岁了，最近一直睡不好。他希望医生能开点副作用小的药物，医生为他开了几种安神补脑的中成药，并叮嘱他有些药是一天两次，有些是一天三次，分开吃。回家后，他想晚上睡觉时间长，药效也许作用不够，就把几种药一起吃了，半夜醒来还是睡不着。陶大爷琢磨还是像往常一样再吃一颗安定吧。服了药后，他就昏昏沉沉地睡过去了。第二天一整天人都是昏昏沉沉，就像睡不醒似的。到了晚

上，陶大爷的儿子发现不对劲，赶紧把父亲送到了南医大二附院急诊室，医院初步判断可能是药物中毒。

南京市二附院药剂科药剂师刘平羽：像陶大爷这样一次性合并服药，而且还擅自服药的人越来越多。这种情况非常危险。安眠药少量服用可以帮助睡眠，而过量了则会导致中毒。因此在服用药物时一定要遵医嘱，不能自作主张。

通讯员 钱文娟 顾颐菲
快报记者 刘峻

失业保险金期满
还能继续再领吗？

读者朱先生问：我今年底就满58岁了，可以再拿两年失业保险。如果我仍继续打零工，失业保险能不能拿？养老保险补贴还能不能继续拿？

南京市人社局答复：南京市户籍的大龄失业人员在领取失业保险金期满后，同时具备以下条件的可以申请延长领取不超过两年的失业保险金：1、女性48周岁以上、55周岁以下，男性58周岁以上、60周岁以下；2、参加失业保险满十五年，其中实际缴纳失业保险费满五年。大龄失业人员在延长领取失业保险金期间重新就业、到达法定退休年龄、移居境外、死亡或有其他不符合领取失业保险金情况的，应从次月起停发失业保险金。

同时，根据文件规定，南京市就业困难人员灵活就业、主动申报就业登记，并按时足额交纳社会保险费的，可以向社区申请灵活就业人员社会保险补贴；具体情况您可携带相关材料向所在社区劳动保障服务站咨询、办理。

快报记者 项凤华